



学习雷锋精神,传承信仰之光

我省学雷锋专题报告会在合肥召开

星报讯(记者 章沁园) 5月10日上午9点,由省委宣传部主办的“传承信仰之光 奉献志愿力量”学雷锋专题报告会在合肥大剧院召开,会上邀请了吉林省公益慈善基金会理事长刘启芳开展学雷锋经验交流活动。

记者从会上获悉,为进一步提升我省学雷锋志愿服务工作水平,激励党员、干部、群众更好地弘扬雷锋精神,推动学雷锋活动常态化、长效化,我省召开此次专题报告会,会上到场人员包括省委宣传部、省委统战部、省文明办、合肥市委宣传部相关组织人员以及部分省直、市直机关党员志愿者,在培学校师生志愿者、成熟企业志愿者、安徽欧美同学会、省新的社会阶层人士联谊会志愿者、在培公益慈善组织和志愿服务组织、省

红十字会的医疗志愿者共300余人,并邀请刘启芳理事长到场讲话。

据了解,刘启芳理事长是第14届全国政协委员,全国政协经济委员会委员、全国青年委员、国家级领军人才、吉林省政协常委。她坚持把研究和实践的重点放在提高社会治理水平的各个领域,全程参与了国家脱贫攻坚重大战略实施。她发起的公益扶贫项目免费救助了近二万名农村贫困的心脏病患者,她创造的医疗扶贫创新模式得到了国家的表彰和推广。

会上,刘启芳理事长向大家介绍了自己的志愿服务历程,鼓励更多的人去参与志愿服务,学习雷锋精神。她表示:“我们只有做对社会有益的事,做社会需要的事,才不会感到迷惘,才能够从中真正感到有所收获。”

打造服务区域发展的“桥头堡”

安徽大学与滁州市共建研究院

星报讯(蔡丽丽 叶澳华 记者 祁琳) 记者从安徽大学获悉,5月9日下午,安徽大学、滁州市人民政府战略合作框架协议签约暨安徽大学滁州研究院揭牌仪式,在滁州举行。安徽大学与滁州市将在滁州高教科创城合作共建安徽大学滁州研究院,打造安徽大学服务滁州区域发展的“桥头堡”,为滁州市高质量发展和学校“双一流”建设双向赋能。

根据协议,双方合作共建安徽大学滁州研究院,协同推进科技成果转化,共同推进人才招引和培养培训,引导推进安徽大学创新创业团队入驻安徽大学滁州研究院以及滁州市其他孵化载体。力争在两年内,将安徽大学滁州研究院打造成为省级以上研发平台、省级以上创新创业平台,吸纳一批科技成果在滁州落地转化,围绕滁州市主导产业和战略性新兴产业形成一批攻关成果,引进一批高层次人才团队在滁州创办领办企业。力争三到五年,将安徽大学滁州研究院打造成为长三角地区有影响力的科研基地和成果转化基地。

据悉,安徽大学滁州研究院是安徽大学与地方政府合作共建的首个异地研究院,是安徽大学贯彻落实党的二十大精神,实施“走出去”战略,创新服务安徽高质量发展的重要载体和举措。研究院的成立将大力推进安徽大学优质学科、科研、人才资源与滁州市主导产业、战新产业融合发展,在科技攻关、产学研合作、成果转化等方面开展校地融合、协同创新。

安徽大学努力把握高质量发展的时代脉搏,精准对接区域需求,走出一条集聚资源、协同创新、引领发展、服务地方的融合发展之路。学校化学化工学院、人工智能学院、电子信息工程学院、生命科学学院等学院先后与滁州市相关单位和企业合作,聚焦八大产业链,助力打造发展新引擎,重点支持滁州市电子信息、节能环保、新材料、生物、应急医疗物资(生物医疗)等新兴产业发展。截至目前,合作单位和企业达16家,合同金额近千万元。

第六届渔博会周五在肥开幕

多达万余种产品等您去观展

星报讯(记者 沈娟娟) 三门小海鲜、江苏河蟹、高邮大虾、浙江台州大黄鱼、泗洪大闸蟹、营口海蜇、潜江小龙虾、池州秋浦花鳊、望江鳊鱼、万佛湖鳊鱼……5月12日~14日,第六届中国国际现代渔业暨渔业科技博览会(以下简称渔博会)将在合肥滨湖国际会展中心2号馆举办,2万平方米的展馆内将展出万余种产品。

据介绍,本次渔博会由中国渔业协会、安徽中设国际会展集团共同主办,合肥市农业农村局、安徽省水产技术推广总站、安徽省渔业协会、工业化水产养殖与装备产业技术创新战略联盟、中国渔业协会各分会以及有关省市渔业行业协会共同协办,以“创新驱动、科技引领、绿色发展”为主题,全面展示全国现代渔业新产品、新技术、新模式。

“展览面积2万平方米,特设渔业科技及智慧渔业、水产加工及冷链仓储、水产养殖及种苗、水产饲料及添加剂、预制菜品及团餐产业、海洋及休闲渔业和安徽渔业等展区。”相关负责人介绍,本次渔博会吸引了全

国450余家参展单位,参展产品多达万余种。

为进一步丰富本届渔博会内容,吸引更多行业人士参会、参观,同期将举办领导嘉宾巡馆、开幕式、2023渔业科技发展论坛、长三角预制菜产业高峰论坛、水产养殖装备超级买家订货会、“一县一品”优质水产品推介会等一系列活动,注重专业化、市场化开拓,以会招商、以会促展,为渔业产业建设发展助力。

记者了解到,此次渔博会中的安徽渔业展区展览面积约3500平方米,全省16个地市齐聚,以特装展示本地现代渔业和渔业科技发展成果。重点展示安徽特色水产品,包括合肥龙虾、宣城幼蟹、太平湖有机鱼、花亭湖鳊鱼、当涂河蟹、无为草龟、蚌埠甲鱼等名特优水产品,还将重点展示稻渔综合种养生产的渔米产品,将推出20多个虾稻米品牌企业供参观者品尝。

感兴趣的市民可关注现代渔业科技博览会公众号进行参观登记,为您带来更好的观展体验,现场凭预登记参观码免费入场。

经开区强化绩效管理,用好专项债券资金

合肥经开区聚焦重点领域项目,强化专项债券项目绩效管理,用好专项债券资金,助力开发区高质量发展。

完善绩效管理链条。以绩效为导向,强化债券项目事前绩效评估,细化量化项目绩效目标,谋划储备、遴选一批高质量发展项目。2023年合肥经开区谋划新桥核心部件产业园及基础设施配套项目、派河国际综合物流园汽车物流中心项目等9个专项债项目,涉及市政和产业园基础设施、物流基础设施等多个专项债支持领域,拟申请债券总额91.8亿元。

提升绩效评价质量。全面开展新增债项目自评,对重大项目开展重点绩效评价。近期经开区组织项目单位对新桥智能电动汽车产业园、芙蓉医疗中心及配套等6个项目开展绩效自评,项目总投资63.26亿元,共使用债券资金32.45亿元,全面分析绩效目标实现情况。财政部门选取2个重点项目开展现场核查,推动部门提升评价质量。

强化绩效结果应用。该区财政将重点绩效评价结果及时反馈项目主管部门及项目单位,并提出整改意见,项目单位根据评价结果和整改意见,明确整改措施。强化评价结果应用,将评价结果与项目储备、改进管理有机衔接。

徐丹 齐婷



5月10日,在全国防灾减灾日来临之际,合肥市庐阳区林店街道武装部、景湾社区联合荣城幼教集团景湾分园开展“512防灾减灾应急演练进校园”主题活动,活动传授逃生要领,开展逃生演练,旨在增强幼儿安全防范意识和自我保护能力。 朱会会 记者 祝亮

新桥机场T2航站楼部分区域提前完工

星报讯(记者 章沁园) 近日,记者从新桥机场获悉,在今年“五一”劳动节期间,合肥机场改扩建指挥部和相关施工单位约2000余名参建者主动放弃休假,共同坚守在施工现场。5天假期里,合肥机场T2航站楼工程主体结构架体搭设、钢筋绑扎、模板搭设、混凝土浇筑和钢柱吊装等作业现场呈现一片繁忙景象,目前,T2航站楼地下室部分及中心区桩基均提前完成施工任务。下一步,合肥机场改扩建指挥部将组织全体参建单位及人员在项目建设中持续践行发扬劳模精神,以建设高质量的合肥机场改扩建项目的实绩,在美好安徽建设的民航篇章中再建新功。

交警侦破逃逸事故 市民发朋友圈“送赞”

星报讯(彭进 记者 唐朝) 近日,马鞍山市城区发生一起交通事故:一辆违反交通信号的电动自行车与一辆白色轿车发生碰撞,致使机动车右侧车门受损。电动自行车驾驶人倒地起身后直接骑车驶离现场,机动车驾驶人拨打电话报警。

交警调阅路口公共监控视频发现,肇事驾驶人是一名妇女,其驾驶电动车闯红灯通过路口,不慎碰撞正常行驶的机动车后摔倒在地。随后,该名妇女未与机动车驾驶人交流沟通,爬起身骑车而去。

由于距离较远且该女子面戴口罩,路口监控视频无法识别肇事驾驶人面部特征以及电动自行车车牌信息。民警运用视频跟踪侦查手段,当晚锁定肇事驾驶人陈某,并通知其前往警队接受调查。在证据面前,陈某承认了交通肇事逃逸的违法事实。民警对肇事驾驶人陈某进行批评教育,依法认定其承担该起事故全部责任。陈某随后向机动车驾驶人诚恳道歉,并赔偿了机动车相关维修费用。

事后,机动车驾驶人王女士通过微信朋友圈发文送赞,表达了自己对事故处理民警秉公执法、为民服务的感谢。